

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ПРОТОКОЛ №1

засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора Університету
від 10.12.2024р.

На засіданні організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету (далі – Організаційний комітет) присутні: 19 з 21 особи (список додається).

Відсутні з поважних причин: Брегін М.Г., Габрель М.М.

Запрошені: перший проректор Матвійків О.М., голова комісії з правових питань, регламенту діяльності та атестаційно-кадрової політики Лобур М.В.

На засіданні Організаційного комітету присутні понад 2/3 його персонального складу, затвердженого наказом ректора № 730-1-10 від 04.12.2024р. «Про організацію виборів ректора», засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання головуючого на першому засіданні Організаційного комітету
2. Про обрання голови Організаційного комітету.
3. Про обрання заступника голови Організаційного комітету.
4. Про обрання секретаря Організаційного комітету.
5. Про ознайомлення з наказом № 730-1-10 від 04.12.2024 «Про організацію виборів ректора».
6. Про правові підстави проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка».
7. Про взяття до роботи положень про вибори ректора Національного університету «Львівська політехніка».
8. Про розподіл обов'язків між членами Організаційного комітету.
9. Про режим роботи Організаційного комітету.
10. Про ведення журналу обліку звернень до Організаційного комітету.

За затвердження порядку денного голосували одногосно.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про обрання голови першого засідання Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ: доцент *Сенів М.М.* зазначив про необхідність обрання голови першого засідання Організаційного комітету та запропонував обрати головою засідання Організаційного комітету завідувача кафедри хімічна інженерія проф. Атаманюка В.М.

УХВАЛИЛИ: Обрати голову першого засідання Організаційного комітету Атаманюка В.М.

Голосували одногосно.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про обрання голови Організаційного комітету.

ВИСТУПИВ: доцент *Сенів М.М.* зазначив про необхідність обрання голови Організаційного комітету та запропонував обрати головою Організаційного комітету завідувача кафедри хімічна інженерія Атаманюка В.М.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою Організаційного комітету Атаманюка В.М.

Голосували одногolosно.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про обрання заступника голови Організаційного комітету.

ВИСТУПИВ: Атаманюк В.М. зазначив про необхідність обрання заступника голови Організаційного комітету та запропонував обрати заступником голови Організаційного комітету голову профкому працівників університету Колодія Р.С.

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови Організаційного комітету Колодія Р.С.

Голосували одногolosно.

З питання 4 порядку денного

СЛУХАЛИ: Обрання секретаря Організаційного комітету.

ВИСТУПИВ: Атаманюк В.М. зазначив про необхідність обрання секретаря Організаційного комітету та запропонував обрати секретарем Організаційного комітету доцента Вовк Н. С.

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем Організаційного комітету Вовк Н. С.

Голосували одногolosно.

З питання 5 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про ознайомлення з наказом № 730-1-10 від 04.12.2024р. «Про організацію виборів ректора»

ВИСТУПИВ: Матвійків О.М. представив зміст наказу № 730-1-10 від 04.12.2024р. «Про організацію виборів ректора» що визначає комплекс заходів, покладених на Організаційний комітет.

УХВАЛИЛИ: Наказ № 730-1-10 від 04.12.2024р. «Про організацію виборів ректора» прийняти до виконання

Голосували одногolosно.

З питання 6 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про правові підстави проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка».

- ВИСТУПИВ:** Матвійків О.М. доповів про те, що підставою для проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка» є низка нормативно-правових актів, серед яких: стаття 42 Закону України «Про вищу освіту» 1556-VII від 01.07.2014, Методичні рекомендації щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджені постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статут Національного університету «Львівська політехніка» (п. 6.11 –6,15), наказ Міністерства освіти і науки України за №377-к-24 від 28.11.2024 р. «Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Національного університету «Львівська політехніка».
- УХВАЛИЛИ:** Під час організації та проведенні виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка» керуватися зазначеними нормативно-правовими актами.
- Голосували одногосно.*

З питання 7 порядку денного

- СЛУХАЛИ:** Про взяття до роботи положень про вибори ректора Національного університету «Львівська політехніка»
- ВИСТУПИВ:** Лобур М.В доповів про те, що згідно наказу № 730-1-10 від 04.12.2024р. «Про організацію виборів ректора», Організаційний комітет повинен розробити і подати на затвердження Вченої ради погоджені з профспілковою організацією Університету проекти:
- Положення про порядок проведення виборів ректора Національно університету «Львівська політехніка».
 - Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка».
 - Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка».
 - Порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Національного університету «Львівська політехніка».
 - Порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Національного університету «Львівська політехніка».

- Порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Національного університету «Львівська політехніка».
- Порядок акредитації та роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Національного університету «Львівська політехніка».

УХВАЛИЛИ: Проекти усіх положень розіслати членам Організаційного комітету для ознайомлення та погодження.
Доручити Лобуру М.В. і Атаманюку В.М. до 14.12.2024 р. зібрати й узагальнити зауваження, та представити вказані документи на затвердження на засіданні директорату та Вченої ради Університету.

Голосували одногolosно.

З питання 7 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про розподіл обов'язків між членами Організаційного комітету

ВИСТУПИЛИ: Голова організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка» Атаманюк В.М. запропонував розподілити обов'язки між членами оргкомітету так:

Атаманюк
Володимир
Михайлович

Голова Організаційного комітету. Організація роботи Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету та координація своєчасного виконання членами Організаційного комітету покладених на них завдань, забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора. Забезпечення комунікації з засобами масової інформації. Своєчасне оприлюднення інформації про хід виборчої кампанії відповідно до вимог законодавства України. Проведення заходів для своєчасного фінансування витрат на проведення виборів ректора та організації матеріально-технічного забезпечення організації та проведення виборів ректора.

Колодій Роман
Степанович

Заступник голови Організаційного комітету. Організація роботи Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету та координація своєчасного виконання членами Організаційного комітету покладених на них завдань, забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора. Забезпечення комунікації з засобами масової

Вовк Наталія Степанівна	інформації. Забезпечення комунікації та проведення організаційних заходів з Виборчою комісією. Секретар Організаційного комітету. Організаційне супроводження діяльності Організаційного комітету. Приймання, оформлення документації, надання відповідей на звернення учасників виборчого процесу. Ведення протоколів засідання Організаційного комітету. Організація складення документів, необхідних для проведення виборів ректора. Забезпечення контролю за діловодством Організаційного комітету, доведення його рішень до учасників виборчого процесу. Забезпечення комунікації з засобами масової інформації. Своєчасне оприлюднення інформації про хід виборчої кампанії відповідно до вимог законодавства України. Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту гуманітарних і соціальних наук.
Бала Ростислав Дмитрович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту економіки та менеджменту. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Білоус Олександр Петрович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Брегін Михайло Григорович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками відокремлених структурних підрозділів (1) Відокремлений структурний підрозділ «Автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 2) Відокремлений структурний підрозділ «Золочівський фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 3) Відокремлений структурний підрозділ «Коломийський політехнічний

- фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 4) Відокремлений структурний підрозділ «Техніко-економічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 5) Відокремлений структурний підрозділ «Технічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 6) Відокремлений структурний підрозділ «Технологічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 7) Відокремлений структурний підрозділ «Хмельницький політехнічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка», 8) Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж інформаційних технологій Національного університету «Львівська політехніка», 9) Відокремлений структурний підрозділ «Львівський фаховий коледж транспортної інфраструктури Національного університету «Львівська політехніка»).
- Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії. Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту будівництва та інженерних систем. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Віра Володимир Володимирович
- Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту будівництва та інженерних систем. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Вовк Андрій Ігорович
- Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту геодезії. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Габрель Микола Михайлович
- Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту архітектури та дизайну. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Голодовська Олена Ярославівна
- Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними

- Гошко Любомир Васильович
 працівниками Інституту сталого розвитку ім. В'ячеслава Чорновола. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії. Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту прикладної математики та фундаментальних наук. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Гумін Олексій Михайлович
 Юридичне супроводження діяльності Організаційного комітету. Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту права, психології та інноваційної освіти. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Лисяк Георгій Миколайович
 Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту енергетики та систем керування. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Майструк Володимир Володимирович
 Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту механічної інженерії та транспорту. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
- Петрів Роман Іванович
 Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту поліграфії і медійних технологій. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.

Попадинець Назарій Миколайович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту просторового планування та перспективних технологій. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Сенів Максим Михайлович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту комп'ютерних наук та інформаційних технологій. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Скоропад Пилип Ізидорович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту комп'ютерних технологій, автоматики та метрології. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Сорока Соломія Олександрівна	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, зі студентами. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Фаст Володимир Миколайович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Інституту телекомунікацій, радіоелектроніки та електронної техніки. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.
Шепітчак Володимир Богданович	Забезпечення комунікації та проведення організаційної роботи, пов'язаної з проведенням виборів ректора, з штатними працівникам, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками. Участь в організації роботи виборчих дільниць. Проведення

роз'яснювальної роботи та інформаційного супроводження щодо виборчої кампанії.

УХВАЛИЛИ:

Розподілити обов'язки між членами організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка» відповідно до внесених пропозицій і результатів обговорення.

Голосували одногolosно.

З питання 8 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Про режим роботи Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ:

Атаманюк В.М. запропонував:

- такий режим роботи Організаційного комітету: понеділок – п'ятниця: 10⁰⁰–16⁰⁰, перерва з 13⁰⁰–14⁰⁰, субота, неділя – вихідні дні. Адреса: Національний університет «Львівська політехніка», І н.к., кімн. 213, вул. Старосольських 2/4
- такий графік проведення засідань Організаційного комітету: щовівторка о 10⁰⁰ в кімнаті 110 корпусу № 9.
- такий режим прийому документів, в тому числі заяв та інших звернень секретарем Організаційного комітету Вовк Н.С.: понеділок – п'ятниця: 10⁰⁰–16⁰⁰, перерва з 13⁰⁰–14⁰⁰, субота, неділя – вихідні дні. Адреса: Національний університет «Львівська політехніка», І н.к., кімн. 213, вул. Старосольських 2/4. За необхідності режим роботи Організаційного комітету може бути змінено.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити наведений вище режим роботи Організаційного комітету.

Голосували одногolosно.

З питання 9 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Про ведення журналу обліку звернень до Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ:

Атаманюк В.М. запропонував для забезпечення можливості звернень електронною поштою створити окрему електронну поштову скриньку в домені Університету <vybory2025@lpnu.ua>. Для реєстрації звернень (електронною поштою, телефонних та особистих звернень) вести журнал обліку звернень до Організаційного комітету секретарем Організаційного комітету, в якому зазначати такі відомості: суб'єкт

звернення; організація, яку представляє суб'єкт звернення;
дату, час і зміст звернення.

УХВАЛИЛИ:

Секретарю Організаційного комітету вести журнал обліку
звернень (електронною поштою, телефонних та особистих
звернень) до Організаційного комітету.

Голосували одногосно.

Голова
комітету

Організаційного

Володимир АТАМАНЮК

Секретар
комітету

Організаційного

Наталія БОБК

Реєстраційна картка
присутності членів організаційного комітету
з виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка»
на засіданні від « 10 » _____ 12 _____ 2024р.

№ п/п	ПІБ	Підпис
1.	Атаманюк Володимир Михайлович	
2.	Бала Ростислав Дмитрович	
3.	Білоус Олександр Петрович	
4.	Брегін Михайло Григорович	
5.	Віра Володимир Володимирович	
6.	Вовк Андрій Ігорович	
7.	Вовк Наталя Степанівна	
8.	Габрель Микола Михайлович	
9.	Голодовська Олена Ярославівна	
10.	Гошко Любомир Васильович	
11.	Гумін Олексій Михайлович	
12.	Колодій Роман Степанович	
13.	Лисяк Георг Миколайович	
14.	Майструк Володимир Володимирович	
15.	Петрів Роман Іванович	
16.	Попадинець Назарій Миколайович	
17.	Сенів Максим Михайлович	
18.	Скоропад Пилип Ізидорович	
19.	Сорока Соломія Олександрівна	
20.	Фаст Володимир Миколайович	
21.	Шепітчак Володимир Богданович	